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Pregunta 20

Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 1,00

V" Pregunta marcada

La integral f_on,(x + 1) cosx dx es igual a:

Seleccione una:

5 LFRE
b. 9

e 0 [N
d 1

La respuesta correctaes: ?
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Pregunta 19
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

V" Pregunta marcada

Los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de la funcién f(x) = In(x% — x*) son:

Seleccione una:

d.

Crecimiento: (—m;g); Decrecimiento: G 1)

b.
Crecimiento: (—o;0) U G 1); Decrecimiento: (0; g)

C.

Crecimiento: (0;;); Decrecimiento: (—o;0) U G 1)

d.
Crecimiento: (—o0;0); Decrecimiento: (0:1)

La respuesta correcta es:

Crecimiento: (0;%); Decrecimiento: (—o;0) U (% 1)
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Pregunta 18
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre 0,50

V" Pregunta marcada

Elo los valoresde a € N, tal que J':{4r —1)dx = 1sabiendoque b=2a Aa<b

son:

Seleccione una:
a.

No existen valores de a reales que cumplan lo pedido

1
a=-,a=1
b. 5 !
1
c a=§
1
d a= 3 ,a=0 %

La respuesta correctaes: @ =

Pregunta 19
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Pregunta 17
Incorrecta

Puntda 0,00 sobre 0,50

V" Pregunta marcada

Sif'(4)=3 vy [f(4) =10, laecuacion de la recta tangente al gréfico de f(x) en el punto de

abscisa x = 4 es:

Seleccione una:

a. y=3x+4 X

b. y=4x+10
c. y=3x+10

d y=3x—2

La respuesta correctaes: Y = 3x— 2

Pregunta 18

Incorrecta




.)))
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Pregunta 16
Incorrecta
Puntua 0,00 sobre 0,50

V" Pregunta marcada

1
¢ Cual es el dominio y la imagen de f,, = Ze_(ﬁ:)?

Seleccione una:

a. Domf:R—{2}; Imf:R* — {2}

b.
N 0
Dom f:R—(2;—2); Im f:R* — (2;5)
21

1
Dom f:R—{-2;2}; Im f:R* —[2;2e%)

d.
Dom f:R—{—2;2}; Im f:(0;2) U (2;+»)
%

La respuesta correcta es:

Dom f:R—{-2:2}; Imf:R* — [2;2.9%)
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Pregunta 15
Correcta

Puntua 0,50 sobre 0,50

V" Pregunta marcada

Calcular el siguiente limite e indicar la respuesta correcta

3

2 —=xT—x—1

lim
x—=—1 x3—3x-2

Seleccione una:

a. oo
1
o
c. —1
d 1

La respuesta correcta es: oo

Pregunta 16




5:16 PM e 4 © uill B

Pregunta 14
Correcta

Puntua 0,50 sobre 0,50

V' Pregunta marcada

La ecuacion de la recta que pasa por el vértice de la parabola

/ w2
_r=—[;x—1] +2 y corta al eje de ordenadas en v =1, es:
\ 2

Seleccione una:

a. y=x+1

La respuesta correctaes: y = § x+1
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Pregunta 13
Correcta
Puntua 0,50 sobre 0,50

¥ Pregunta marcada

Sea f(x)=x*+ 2x*—3x, el conjunto de positividad de f(x) es:

Seleccione una:

a. Ct=(—o0;-3)U(0;1)
b. C*=(-3;0)U(1;00) «
c. Ct=(-0;-1)U(0;3)

d C*=(-1;0)U(0;3)

La respuesta correcta es:

CT=(-3;00U(1;>)
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La respuesta correctaes: m = 4

Pregunta 1 2
Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 0,50

V" Pregunta marcada

Sea f(x)= 2x2 + x — 1. Indicar la opcién correcta:

Seleccione una:

d.

fe) = f(-1),f(3) = 9,y f(0) = f(2)
b

f3) % 9,f(3)# FC. Y FO) = £(2)
X

o £(3) = F-Dy f(O) = f(2)
d.
f3)=9.f(5)= f(-1.,y f(0) = f(2)

La respuesta correcta es:
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Incorrecta
Puntua 0,00 sobre 0,50

V" Pregunta marcada

Sea f(x)= 2x? + x — 1. Indicar la opcién correcta:

Seleccione una:

f()=r0. 3 = 9,y £(0) = £(2)
b.
f3 % 9,1(3)# FC1, Y FO) = £(2)
X
e £(3) = F-Dy f(0) = f(2)
d

f3)=9.f(3)= f-D.yf(0) = f(2)

La respuesta correcta es:

f(%)= f(=1), f3) = 9,y f(0) = f(2)

| N . L |
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Pregunta 11
Correcta
Puntua 0,50 sobre 0,50

V" Pregunta marcada

Si el intervalo A = (—5; 3) es el conjunto soluciéon de la inecuacioén
|2(x — 1) + m| < 8, entonces el valorde m € R es:

Seleccione una:

am=4«
b. m = 12

c. m=-—20
dm= —4

La respuesta correctaes: m = 4

Pregunta 1 2
Incorrecta
Puntua 0,00 sobre 0,50

V' Pregunta marcada
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Pregunta 1U

Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 0,40

V" Pregunta marcada

Sea f(x) una funcién continua y positiva tal que su dominio son todos los reales. Siay b
(con a < b) son las Unicas abscisas en las que la grafica de la funcién f corta al eje x,
entonces el area bajo la curva puede calcularse como:

Seleccione una:

a. L af(x) dx X

b. fbf(x) dx

e
No es posible calcularla sin mas informacién sobre f

d.
No existe area encerrada bajo la curva f

b
La respuesta correcta es: f f ( x) dx
a

Pregunta 11

Correcta
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Pregunta 9
Incorrecta

Puntuaa 0,00 sobre 0,40

V" Pregunta marcada

Sabiendo que g(2) =3, g'(2) = -2, h(2) = -1, h'(2) = 4. Si f(x) = g(x). h(x), entonces:

Seleccione una:
a. f'(2) =14
b. £/(2) = —10 /X
& (Z)="10
d f'(2) = -8

La respuesta correctaes: f'(2) = 14

Pregunta 10
Incorrecta

Puntda 0,00 sobre 0,40

V" Pregunta marcada
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La grafica de la funcion h(x) = 4.cos (x + m) es:

Seleccione una:
a.

ALAIALAL
AAVARVARVARY
/\_ A
VARV
AN
/\/\/\/
EAELELE,
VEVEVEY

La respuesta correcta es:
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2
1
-8 -4 -3 g =1 0 1 2 3 4 5
6
5
4
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La grafica correspondiente a la funcién de férmula f(x) = 2* + 3 es:

Seleccione una:

a.
6
5
-
2
1
-5 -4 -3 -2 =1 0 1 2 3 4 5
b
5
3
2
1
\ =5 -4 =3 =32 =1 0 1 2 3 < 5
C.
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h(x) = 5 y Domh=R-{-1,1)

xz

Pregunta 6
Correcta

Puntua 0,40 sobre 0,40

V' Pregunta marcada

Indique cual de las siguientes opciones corresponde a la ecuacion de la asintota

1Z2x
x+12

horizontal de la funcién f(x) = -3

Seleccione una:

a. y=9 «
b, ¥ = —3
c. y=12
d y=1

La respuesta correctaes: y =9

Pregunta 7

Correcta
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MY USien S Luinnull Uus puritus, uiivue Cius ©o (=4, 1)

Pregunta 5
Correcta
Puntua 0,40 sobre 0,40

V' Pregunta marcada

Si f(x) = xty g(x) = E} , entonces la funcién h = gof y su dominio son:

x—1

Seleccione una:

a,
1

h(x) = = y Domh=R - {1}
b.

h(:.r)=f1 y Domh=R-{1}
1

h(x) = o y Domh=R-{-1,1}
d.

h(x) = 5 y Domh=R-{-1,1)}

La respuesta correcta es:

Rt e v Domh=R-{-11




>
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Pregunta 4
Correcta

Puntua 0,40 sobre 0,40

V" Pregunta marcada

Teniendo en cuenta las siguientes funciones p y r, indicar en qué puntos se cortan

Seleccione una:

a.
p y r sélo tienen en comun un punto, su vértice.

b.

p y r tienen dos puntos en comun, sus raices: (-2;1) y (0;1)

C.

p y rtienen en comun dos puntos, uno de ellos es (-2;1)

4 !{
e

d.

p y rtienen dos puntos en comun, uno de ellos es: (1,0)




5:14 PM e 2 O il & @&

Pregunta 3
Incorrecta

Puntuda 0,00 sobre 0,40

V" Pregunta marcada

Dado el polinomio p(x) = —2.(x*+x? —x—1).(x —2)?, el conjunto que cumple que

p(x) = 0es:

Seleccione una:

a. (—oo;—-1)U(-1; 1)

b. (—o0;1]
c. [1; +o0)
d (—oo;1) X

La respuesta correcta es: (—o0; 1]

Pregunta 4
Correcta

Puntua 0,40 sobre 0,40

V" Pregunta marcada
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Y Pregunta marcada

Cual de las siguientes es la ecuacion de la parabola que se ve en el grafico:

V!

Seleccione una:

a y=2(x+1)(x+3)
b. y = —4x% + 16x — 12
c. y=(x—2)—4

d y=4x?—-16x+12

La respuesta correcta es:

y =4x?—16x +12
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Pregunta 1
Incorrecta
Puntua 0,00 sobre 0,40

V" Pregunta marcada

Sead=(a+3;-2)vB = (3;a), los valores de a € R que verifican que la distancia entre A

y B esigual a 2a+22 son;

Seleccione una:

aa=1vV13;a=—/13
b.a=3;a=-3

ca=1++v/10;a=1-+10
d

No existe a perteneciente a R
X

La respuesta correctaes: @ = 3;a = —3

Pregunta 2

e




